

东昌府区光明小学被评为聊城全民阅读推广基地

记者 国晓宁 通讯员 张萌

近日，聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局公布了聊城市第二届全民阅读先进典型的通报。其中东昌府区光明小学被评为全民阅读推广基地。

东昌府区光明小学始终坚持课外阅读推广工程，将课堂作为课外阅读推广的主阵地，开设全科课外阅读课，各学科参与其中，向同学们推荐各类读物并一起交流。教师课外阅读课的开设，大大提高了学生的阅读兴趣。除此之外，光明小学还大力开展各种课外阅读活动，这既是对课外阅读指导课效果的一种强化，又能调动师生坚持阅读的积极性，如校长讲故事、教师阅读沙龙、师生美文诵读、读书节、读书之星评比、课本剧展演、书香家庭评选等。营造了良好的书香校园氛围，校园内随处可见读书的学



生，学生的阅读和表达能力不断提升。

东昌府区光明小学更是响应“全民阅读”的号召，开设家长学校，积极推广亲子阅读，鼓励家长与孩子一起读

书，带动家庭阅读，从而辐射整个社区。

下一步，东昌府区光明小学将珍惜荣誉，再接再厉，积极开展系列阅读推广活动，为全民阅读贡献出新的力量。

东昌府区郁光小学召开家长会

为进一步增进家校联系，真正达到家校携手共同育人的目标，11月11日，郁光小学召开了2-6年级学生家长会。

家长会上，各班班主任、任课老师围绕本学期开学以来的班级情况、学生在校表现、学生的行为习惯、安全教育及家校共育等方面，与家长们沟通、交流和反馈，并分析了孩子的成绩以及在学习中存在的一些问题，给予了家长

一些具体的有针对性的家庭教育建议，同时就家长应如何更好地配合学校做好孩子们的教育工作方面交流了看法。教师们也采取调查问卷方式，听取家长对学校工作及班级管理方面的意见和建议，最后，各班还举行了班级家长会换届选举会议。

据悉，为了让此次家长会更有针对性和时效性，该校就此次家长会召开了专题会议，对家长

会的细节进行了认真研讨，老师们高度重视，每个班级还精心布置了教室，准备了和家长会相关的PPT。

此次家长会的召开，拉近了学校与家长间的距离，更新了家长们的教育观念，融洽了家校的关系，有力地助推了学校和孩子的发展。

(记者 李军 通讯员 彭显民 聂秋霞 曹华斌)

东昌府区建设路小学举行趣味运动会

为了全面落实素质教育，丰富学生的校园文化生活，增强学生的体质，培养学生的集体荣誉感，近日，建设路小学一、二年级举行了趣味运动会。

伴随着各班老师响亮地哨声，小运动员们迈着整齐的步伐向操场走来。运动会分为两个项目：过河搭桥和托球跑。首先进行的是过河搭桥。四个学生为一组，用两个仰卧起坐垫搭桥，在篮球场跑一个来回，时间最短者为胜。选手们虽然年龄小，但手脚并用，有条不紊，配合默契麻利。第二个项目进行托球跑。小选手们需要用球拍拖着球，边跑步边跨过障碍，把球和拍传给对面的同学。比赛中，小选手们脚下好像都踩了“风火轮”，脚上好像都装了



“弹跳器”一样，飞速地跑到对面把球传给下一个同学。各班老师和啦啦队使出全身的力气为参赛选手呐喊助威，赛场上充满了欢乐的气氛。

本次趣味运动会，各班都展示了团结向上的精神风貌，增强了集体荣誉感和团结合作的意识，同时也培养了他们对体育运动的兴趣和积极向上、勇敢顽强的精神。

(记者 李军 通讯员 王金峰 姜晓 李琳琳 孙茹鑫)

东昌府区建设路小学举行讲红色故事比赛

缅怀红色历史，追忆峥嵘岁月；聆听红色经典，感受革命激荡。为了加强学生的革命传统教育、爱国主义教育、思想道德教育，近日，建设路小学举行了“传承红色基因，赓续红色血脉”红色讲故事比赛。

本次比赛通过班级择优选择，年级组初赛选拔，最终12名选手进入决赛。评委老师根据选手的演讲内容、语言表达、演讲效果以及演讲风范来进行现场打分。

演讲中，小选手个个精神抖擞，准备充分，他们或激情澎湃，或慷慨激昂，或娓娓道来，或饱含深情，选手们准备的故事内容



丰富。经过激烈角逐，评出一等奖两名，二等奖四名，三等奖六名。本次讲故事比赛不仅为学生提供了展示自我的舞台，还让同学们感受到革命先烈的伟大和今天美好生活的来之不易，将学生爱国、爱党的坚定信念深深地植于心中。

(记者 李军 通讯员 王金峰 姜晓 李琳琳)